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 Ata da 126ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de dezembro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Zé Raimundo, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da 

Piatã, Alex Lima, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, David Rios, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Hildécio Meireles, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcell 

Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pedro 

Tavares, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto 

e Zé Raimundo (35). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser anunciado. Oradores inscritos - O Deputado 

Zé Raimundo registrou o Seminário realizado no Município de Vitória da Conquista para a avaliação 

e reflexão das atividades de 2016 do mandato dele e do Deputado Federal Waldenor Perreira, e 

também das ações do PT, além de abordar as “políticas antipopulares e antidemocráticas” do Governo 

Michel Temer. Encerrou agradecendo a todos que participaram do evento. O Deputado Targino 

Machado tratou da matéria veiculada no jornal A Tarde acusando-o de faltar muito às sessões 

plenárias, fato que justificou em razão dos problemas de saúde enfrentados neste ano e comprovados 

com atestados médicos. Criticou a ausência de deputados em plenário e informou que apresentou 

um requerimento à Mesa Diretora sugerindo que a Casa crie uma comissão para apurar os 

supersalários nos três Poderes, assunto que foi tema de uma matéria da revista Veja desta semana, 

intitulada “A farra dos marajás”. O Deputado Zé Neto agradeceu ao Governador Rui Costa pela visita 

realizada a Feira de Santana com o objetivo de inaugurar obras, entregar casas do Programa Minha 

Casa Minha Vida e destinar recursos para a área de infraestrutura do Município. Finalizou 

parabenizando o Secretário de Educação Walter Pinheiro, que assinou um convênio destinado a 

comprar alimentos dos agricultores familiares para fazer a merenda escolar da rede pública, tempo 

em que criticou o Governo Temer por reduzir as ações em prol da agricultura familiar. O Sr. Presidente, 

Deputado Carlos Geilson, comunicou que hoje pela manhã a Comitiva Estadual do PSDB realizou um 

encontro com candidatos que não lograram êxito na última eleição. E, constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Zé Neto, declarou encerrada 

a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alan 

Castro, Ângela Sousa, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bruno Reis, Carlos Ubaldino, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Luciano Ribeiro, 
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Marcelino Galo, Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, 

Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Soldado Prisco, Vando e Zó (28). 
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